



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП во Владимирской области



19 марта 2022 года автомобиль Шевроле Нива под управлением 43-летнего заместителя начальника ОМВД по Суздальскому району Владимирской области совершил столкновение с двигавшейся в попутном направлении гужевой повозкой, в которой находились туристы. В результате ДТП пяти пассажирам потребовалась госпитализация, среди них двое 9-летних детей. Двум туристам причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью. Водитель автомобиля с места происшествия скрылся, однако на следующий день он был задержан.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области расследуется уголовное дело в отношении заместителя начальника



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ОМВД по Суздальскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, сопряженное с оставлением места происшествия).

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Владимирской области Артёму Александровичу Кулакову доложить о ходе и промежуточных результатах расследования уголовного дела.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668625>